



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

(дев'ята сесія восьмого скликання)

16 вересня 2021 року
м. Чернігів

Про звернення до Президента України,
Верховної Ради України, Кабінету
Міністрів України щодо недопущення
підвищення тарифів

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада **вирішила**:

1. Звернутися до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо недопущення підвищення тарифів (Звернення додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань законності та запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та етики.

Голова районної ради



М.Ф.Силенко

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Чернігівської районної ради до Президента України,
Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України
щодо недопущення підвищення тарифів

Ми, депутати Чернігівської районної ради, які представляють інтереси громад Чернігівського району, глибоко обурені ситуацією щодо чергового необґрунтованого підвищення комунальних тарифів та цін на енергоносії для населення.

Ми, депутати Чернігівської районної ради, не можемо стояти осторонь гострих проблем, які хвилюють мешканців нашого краю. Центральні органи влади в першу чергу повинні дбати про своїх громадян, підтримати бізнес, відновити економічну стабільність, віру і надію співвітчизників.

Вважаємо неприпустимими спроби перекласти відповідальність за оплату житлово-комунальних послуг на місцеві громади і відповідні бюджети. Це суперечить конституційним засадам розподілу повноважень між органами державної влади і місцевого самоврядування, зводить нанівець досягнення політики децентралізації у наданні громадам реальних можливостей для розвитку.

Замість автоматичного нарахування субсидій тим, хто їх потребує, відбувається штучне обмеження можливостей для отримання допомоги. Але навіть попри такі обмеження кошти, передбачені на субсидії, витрачені на 90%.

На підставі вищевикладеного, враховуючи широкий суспільний резонанс, що призводить до зростання соціальної напруги, Чернігівська районна рада висловлює рішучий протест проти зростання тарифів для населення та просить Президента України, Верховну Раду України, Кабінет Міністрів України:

1. Вжити заходів для протидії монопольному підвищенню тарифів, забезпечити обґрунтований рівень тарифів і не допустити підвищення їх в майбутньому для фізичних та юридичних осіб.

2. Відмовитись від перекладання відповідальності за оплату житлово-комунальних послуг на органи місцевого самоврядування; врахувати при ухваленні Державного бюджету на 2022 рік достатній обсяг коштів для захисту громадян і громад від підвищення тарифів.

Прийнято на дев'ятій
сесії районної ради
восьмого скликання
16 вересня 2021 року